



ACTA DE REUNIÓN DE TRABAJO	
Comité o Grupo: NESA ATAC.	Acta N°
Citada por: Francisco Valentela	Fecha: 29 Junio 2018
Coordinador/a: Francisco Valentela López	Hora inicio: Fin: 12:00 - 13:30 hrs.
Secretario/a: PAULI PINO	Lugar: Salín Amcejo Municipal.

PARTICIPANTES					
N°	Nombre	Cargo / Rol	Fono	Correo	Firma
1	Marcelino ILATA C.	Vice-Presid. COSOC		marcelino.ilata@gmail.com	
2	Patricio Hernandez R.	COSOC	992574610	hectorhernandezr@gmail.com	
3	Esteban Contreras Toro	COSOC	999743105	stbancto@hotmail.com	
4	JUAN PABLO VARGAS C.	SEG. @CA, RESIDUOS	35-2206021	juanpablo.vargas@red.sclnd.gub.cl	
5	Luis Ochoa Jorjans	USO-RESIDUO SERVICIO	35-2206039	luis.ochoa@red.usuoo.200.cl	
6	Carmen Luz Fernandez	Los Lagos	987456703	cfernandez@proyectos.cl	
7	ARIEL VALLEJO S.A.	ASOC. MUNICIPAL	961904950	VVALLEJO@SANTIA	
8	Defandrea Núñez	Secretaria	891318719	COMERCIO. SANA@GMAIL.COM	
9	EVANGELOS FLEVANS	INSPECTOR SERNAPESCA	9-32322332	e.flevans@sernapesca.cl	
10	Andrés Flores Del Castillo	CONAF	35-2442772	andres.flores@conaf.cl	
11	Valentina Moreno	SAG	982298157	valentina.moreno@sag.gob.cl	
12	Carola Navarro	1/2 ALB	76898330	comunicaciones@clm.cl	
13	Patricia Stürbe	Periodista	982875342	comunicaciones@clm.cl	
14	Lorena Mardero	Comunicación	999112641	comunicaciones@clm.cl	
15	Francisco Valentela	Coordinador NESA ATAC	961104281	frvalentela@saia.2.cl	
16	Paula Pino Valdivia	Prof. D.GA	952451695	ppino@sau.antonio.cl	
17					
18					
19					
20					

PRINCIPALES ACUERDOS Y/O TEMAS TRATADOS	
1	Revisión Propuesta Plan Educativo que incorpora a actores de NESA
2	IP. los Lagos propone Capacitar a educadores DE ED. PARVULARIA.
3	Revisión de ordenanza que regula uso de las plasticas recién aprobada
4	Se propone invitar a próxima reunión a directora DAEI y directora DIRMOR.
5	Se exhibió video promocional del Proyecto AVAL grabado por
6	el ministerio del Medio Ambiente.

### DESARROLLO DE LA REUNIÓN

1. Se presentó la propuesta educativa que se acordó en reunión pasada, la cual fue revisada por la mesa, quienes realizaron sus observaciones y sugerencias, las cuales serían incorporadas a la propuesta.
2. Dentro del análisis de la propuesta el IP Los Lagos manifestó la posibilidad de realizar una jornada de capacitación a sus estudiantes de educación parvulario para apoyar la implementación del plan
3. Una vez definido el plan la mesa propuso invitar a sociólogo que pudiese indicar los factores claves para que la implementación tenga éxito e impacto en nuestros estudiantes
4. Representantes de cámara de comercio y UNCOSAN manifiestan la intención de apoyar la difusión de la ordenanza de regulación del uso de bolsas en el comercio
5. Se plantea invitar a próxima reunión a Director Municipal de educación y Directora Provincial de Educación

### CONCLUSIONES

N°	Tarea	Responsable	Período de cumplimiento	Observaciones
1	Envío de propuesta con modificaciones	Coordinador Proceso AVAC	Julio 2018	
2	Gestionar reunión con sociólogo del Municipio	Coordinador Proceso AVAC	Agosto 2018	
3	Difusión ordenanza regulación uso bolsas	Cámara de comercio-UNCOSAN		
4	Invitación a Director DAEM y Directora DIPROV	Coordinador Proceso AVAC	Agosto 2018	

NOMBRE Y FIRMA PRESIDENTE COMITÉ: Francisco Velasco L. 

NOMBRE Y FIRMA SECRETARIO/A ACTA: Paula 

FECHA: 29 Junio 2018.

